

9月初，一场突如其来的疫情打乱了校园平静的生活，为进一步加强校园疫情防控，有效防范化解风险，构筑校园疫情防控坚固防线，确保师生健康和校园安全，资源环境与建筑工程学院党总支师生党员主动承担起疫情防控责任，从自身出发，实现“一名党员、一面旗帜”的目标，坚定信心、勇毅前行，践行初心使命，树立党员先锋模范形象。

**学生支部教工党员带头做疫情防控一线的战斗员。**9月4日至10日，学校区分20余个检测点有序组织全校1.2万余人进行九轮次全员核酸检测，实现“全员检测，不漏一人”。资建学院党总支学生党支部书记赵艳峰、学生党支部委员姚群两位党员干部带头奋战在核酸检测第一线，协助学校医护人员做好全员核酸检测。



教工支部党员积极做好线上教学的保障员。由于疫情突发，需全面开展线上教学，资建学院教学督导组对线上教学准备、组织、监督和质量管理提出明确要求，深化课程指导、严把教学质量，落实教学检查、多方全力保障线上教学。资建学院全体教师都具有丰富的教学经验，在学校和资建学院的精心组织下、在老师和同学们的积极配合下，一定可以做到学习不延期、效果不打折。”



学生支部大学生党员积极做校园疫情防控的守护者。在疫情防控封校期间学生党员从自身做起拒绝外卖、拒绝聚集，在学生工作处的指导下，组建“资源环境与建筑工程学院学生党员志愿者服务队”，他们穿着“红马甲”，用实际行动助力“疫”线，守护校园，现在正是疫情防控的关键时期，提醒老师同学们戴好口罩可以大大降低病毒传播的风险，他们在校园的人流较多的地方为师生准备了免费的口

罩，使大家可以在充分做好防护的前提下在校园有序活动。



疫情终将过去，我们势必会打赢这场没有硝烟的战争！  
资建学院党总支将继续动员广大党员切实扛起疫情防控政治责任，积极投身校园疫情防控攻坚战，带头筑牢疫情防控“安全网”，用共产党员的实际行动为党旗增辉、为党徽添彩。